

威海减排完成率全省第一

化学需氧量、二氧化硫两项污染物排放量连续5年下降

本报威海5月24日讯(记者 林丹丹 通讯员 陈政) 近日,山东省环保厅通报了2010年威海化学需氧量(COD)、二氧化硫(SO₂)两项污染物削减情况。威海市企业COD、SO₂两项污染物排放量比上年分别削减6.42%和2.42%,连续5年下降,超额完成减排目标。

市环保局实施了河流水质改善、近岸海域水质改善、集中式饮用水水源地水质改善、城市空气质量改善四个考核办法,全面实行市区空气质量分区公告制度和新建项目扬尘污染防治措施书面承诺制度。

威海市政府出台了《市区建筑垃圾渣土管理办法》,建立了施工现场标准化和渣

土运输密闭化、倾倒定点化三项扬尘管理制度。

威海市环保局为推进市区河道治理,推行了河道治理行政首长负责制,加大沿河排污企业的巡查。环翠分局对辖区内的五渚河、张村河、羊亭河、石家河、柳沟河进行了排查,关闭取缔和限期治理了沿河26个加工点,摸清了影响河道景观和水质

改善的突出问题。

威海市新建5个电厂脱硫工程,13家电厂全部完成脱硫设施建设。威海环保局对11家电厂的35个烟气旁路挡板实施了铅封,对11家电厂安装了脱硫设施DCS控制系统,对其中的华能威海电厂还安装了脱硫设施工况在线监测分析系统,促使脱硫工程稳定运行。

结果显示,“十一五”期间累计削减率分别为22.91%和11.57%，“十一五”目标累计

完成率分别为127.28%和209.57%,连续五年下降,位于全省第一。



威海市第十三次防空防灾警报昨试鸣

32万师生参加应急疏散演练

本报威海5月24日讯(记者 冯琳 通讯员 赵学军) 24日上午威海市第十三次警报试鸣暨全市学生应急疏散演练活动随即拉开序幕。全市590所中小学、幼儿园的32万余名师生参加应急疏散演练。

根据威海市政府规定,每年5月24日是威海市全市城市防空防灾警报试鸣日。上午10时,威海市委副书记、市长孙述涛发令,3分钟预先警报(鸣36秒,停24秒,反复3次),3分钟空袭警报(鸣6秒,停6秒,反复15次),3分钟解除警报及2分钟防灾警报。全市590所中小学、幼儿园的32万余名师生迅速离开教室,疏散到校园指定场所,10时20分,防空防灾警报试鸣

和应急疏散演练圆满结束。

此次活动,重点演练全市中小学和幼儿园紧急状态下防空防灾疏散、安置的组织程序和方法,目的是探索紧急状态下防空防灾疏散的指挥关系、协同机制和保障措施,提高人民防空组织指挥和应急行动能力,提高专业队伍随性任务的能力。

近年来,威海市人防办在威海市辖区建成了威海市级机关防空疏散基地,威海市应急疏散基地和登营、圣水观、大乳山等在内的5个紧急疏散基地,地域,形成了“以疏散地域为基础,疏散基地为龙头,辐射周围村庄为补充”的人防疏散网络体系,为所属市、区全部配备了人防指挥车。



千名白内障患者将免费复明

本报威海5月24日讯(记者 许君丽 通讯员 程士荣) 24日,威海市环翠区白内障复明筛查启动仪式在羊亭镇举行。

当日上午,威海市立医院的医护人员先后为羊亭镇75名疑似白内障患者进行筛选检查,其中,38人符合实施手术,近期,他们将到指定医院免费进行复明手术。据了解,今年,威海市计划为1000名患者免费手术,其中,环翠区为200名。5月24日开始,环翠区残联将陆续在该区5个镇3个街道办事处展开白内障患者筛查工作,威海市立医院将专门抽调眼科专业骨干,前往各镇(办)筛查病源,至6月24日结束,经筛查出符合手术条件的白内障患者,其手术费及耗材费全免。



办主流/大报 树百年/品牌

今日威海

真实舆论,关注社会,关注民生

为读者服务,与读者俱进

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会,贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织,参与各种有益社会,有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

全年订阅只需180元,尽享山东省第一大平面媒体!